Инструктаж по правилам техники безопасности во время игры в пейнтбол
Уважаемые игроки!
Основное правило безопасности  -защитную маску следует носить все время пока Вы находитесь на игровом поле. Снимать маску на поле категорически запрещено. Ни при каких обстоятельствах, чтобы ни произошло и чтобы не случилось на игровом поле не снимайте маску. Не стреляйте и не направляйте оружие в человека без маски. 
Перед началом игры судья-инструктор расскажет правила игры и техники безопасности, наглядно покажет как пользоваться маркером. Поделит на команды. 
Игра начинается и заканчивается по команде судьи. Самый простой сценарий – стенка на стенку. Команды стартуют с противоположных сторон площадки, по сигналу судьи сближаются с целью выбить из игры всех противников. Средний раунд занимает 15 минут.

Игрок называется пораженным, если ему попали шариками в голову или туловище, руки и ноги – не считаются. 

Пораженный игрок поднимает вверх одну руку, а маркер опускает стволом вниз и выходит за сетку. Если оружие вышло из строя, закончились шары или любая другая причина, по которой вы не можете продолжить игру, то следует также поднять одну руку вверх, а маркер опустить стволом вниз  и выйти за сетку. 
Играть следует честно. Если инструктор замечает нечестность, то он в праве удали игрока с площадки. 

Если игрок противоположной команды  находится к вам ближе, чем 3 метра (для детей 5м), то следует воспользоваться правилом АУТа, наставьте ствол на противника и ГРОМКО скажите ему "аут" или «убит», но не стреляйте. Игрок, услышавший над головой грозное: "АУТне должен разворачиваться и высаживать половину боезапаса в человека который его только что пощадил. Признайте, Вы попались. Покиньте поле.
 Обращаем внимание игроков на следующие пункты: 

· Если по любым причинам на игровой площадке у игрока не оказалось маски он обязан закрыть лицо руками во избежание возможного попадания шариком в лицо!

· Если игроки заметили, что где-то нарушена целостность сетки или что где-то она отсутствует, то срочно оповестить об этом персонал. 

· Запрещается стрелять из в человека с расстояния ближе 5 метров.

· Категорически запрещается стрелять из в человека, также как и направлять маркер на человека,  не удостоверившись, что на лице этого человека имеется специальная пейнтбольная маска. 

· Категорически запрещается стрелять из маркера в человека, также как и направлять маркер на человека,  находящегося за защитной сеткой или за пределами периметра для проведения игры.

· Категорически запрещается  заходить в здания, залезать на крышу и деревья. 
ГЛАВНОЕ  -
МАСКУ НИ ЗА ЧТО НА ПЛОЩАДКЕ НЕ СНИМАТЬ! 
Для обеспечения безопасности РОДИТЕЛЯМ НЕОБХОДИМО НАХОДИТСЯ РЯДОМ С ИГРОВОЙ ПЛОЩАДКОЙ следить за детьми, в первую очередь, чтобы они НЕ СНИМАЛИ МАСКУ НА ИГРОВОМ ПОЛЕ. 
